



អង្គជំនុំជម្រះវិសាមញ្ញក្នុងតុលាការកម្ពុជា

Extraordinary Chambers in the Courts of Cambodia
Chambres Extraordinaires au sein des Tribunaux Cambodgiens

Demande de Rectificatif

ឯកសារដើម
ORIGINAL/ORIGINAL
ថ្ងៃ ខែ ឆ្នាំ (Date): 03-Jul-2018, 10:50
CMS/CFO: Sann Rada

Dossier: 002/19-09-2007-ECCC/TC

Cote des documents à rectifier :	ERN(s):	Date de la Demande:	Type de Correction:
E3/1160	00532749- 00532749	21/6/2018	<input type="checkbox"/> Correction à apporter à l'original <input checked="" type="checkbox"/> Correction à apporter à la traduction <input type="checkbox"/> Nouveau classement

Explications:
Erreurs de traduction.

Détails:
Corrections apportées. Voir la version corrigée jointe.

Déposé par: ITU

Signature:

Approuvé par le greffier (pour les originaux):

Signature:

Approuvé par le Groupe d'interprétation et de traduction (pour la traduction):

Signature:

Division 801
Secteur politique

Cher respecté frère 89,

Permettez-moi de rendre compte de la situation qui a cours au sein de l'unité 801 :

1. À propos de la fièvre, jusqu'aujourd'hui, le 11 mars 1976, 470 personnes prennent du repos. Mais ce chiffre ne comprend pas encore les malades qui vivent au bord du ruisseau.
2. À compter du 19 février jusqu'au 11 mars, 10 camarades ont perdu la vie dans les hôpitaux. Parmi eux, il y en avait un qui était secrétaire et l'autre, chef d'une unité.
3. En tout, au 11 mars, 14 personnes sont mortes.
4. À propos de la maladie, la plupart avaient une fièvre de cheval.
5. Selon la carte 1/100 000^e, des Vietnamiens sont positionnés à :
A- 543/558
B- 550/568
6. Actuellement, le frère 05 descend dans tous les régiments pour endoctriner les gens qui font partie de la Ligue de la Jeunesse communiste du Kampuchéa. Tout le monde est en bonne santé.

Deleted: aujourd'hui

Deleted:

Deleted: il y a eu

Deleted: qui

Formatted: French (France)

Deleted: sont hospitalisées en congé maladie

Deleted: sont dans la région qui est située

Deleted: de l'étang

Deleted: du...

Deleted: De nos jours

Recevez mes vœux de bonne santé et de victoire,
Le 11 mars 1976,

Thin (ធីន)

Copie :

- au frère 87
- au frère 89
- au frère
- au frère
- aux archives